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ДЕНЬ	1	(29	ГРУДНЯ)	
	

ЗНАК	ХРЕСТА	
	

В	Ім’я	Отця,	і	Сина,	і	Святого	Духа.	Амінь. 
	

ЗАКЛИК	
	
	 Господи	Ісусе	Христе,	стаємо	перед	Тобою,	щоб	разом	з	ангелами	та	святими	
прославляти	Твою	безмежну	велич.	Вірячи	в	присутність	добрих	духів	серед	нас,	ми	
звертаємося	до	Тебе	і	взиваємо	святого	Архангела	Михаıл̈а	як	нашого	покровителя,	
захисника	 і	 заступника.	 Разом	 із	 ним,	 ми	 хочемо	 поклонятися	 Твоєму	
Божественному	Обличчю	 і	мужньо	 стояти	на	 захисті	Божоı	̈ слави.	Ми	 знаходимо	
притулок	під	ИR ого	могутнім	заступництвом	і	віримо	що	підтримає	нас	у	боротьбі	зі	
злом	і	гріхом.	Приносимо	Тобі,	Господи,	всі	наші	наміри	і	разом	з	ангелами	дякуємо	
тобі	за	те,	що	ти	ıх̈	слухаєш	і	даруєш	нам	усі	необхідні	благодаті.		

«НебеснииV 	 оборонцю	 Украıн̈и»,	 «небеснииV 	 полководцю	 украıн̈ського	
віиV ська»,	Ти	котрииV 	стоıш̈	на	чолі	воıн̈ства	ангелів,	чиє	завдання	–	захищати	добро,	
просимо	 бережи	 нашу	 краıн̈у	 та	 наше	 віиV сько	 яке	 нині	 робить	 добру	 справу	 –	
боронить	 Украıн̈у	 від	 зовнішнього	 ворога.	 ТримаиV 	 свіиV 	 щит	 і	 меч	 над	 нашою	
краıн̈ою	 і	 захищаиV 	 нас,	 просимо	 про	 силу	 та	 мужність	 для	 наших	 воıн̈ів	 і	 про	
справедливу	перемогу	над	видимими	та	невидимими	ворогами.	
	
ЛІТАНІЯ	ДО	СВЯТОГО	АРХАНГЕЛА	МИХАЇЛА	
	
Господи,	помилуиV .		 	 	 	 	 	 Христе,	помилуй.	Господи,	помилуй.	
Христе,	почуиV 	нас.		 	 	 	 	 	 Христе,	вислухай	нас.	
	
Отче	НебеснииV ,	Боже,		 	 	 	 	 помилуй	нас.	
Сину,	Відкупителю	світу,	Боже,	
Духу	СвятииV ,	Боже,	
Свята	ТріиV це,	ЄдинииV 	Боже,	
	
Свята	Маріє,	Царице	Ангелів,		 	 	 молись	за	нас.	
СвятииV 	Архангеле	Михаıл̈е,	
Князю	преславнииV ,	
ХоробрииV 	в	бою,	
Переможцю	диявола,	
Загрозо	для	злих	духів,	
Полководцю	небесного	віиV ська,	
Віснику	Божоı	̈слави,	
Радосте	Ангелів,	
Почесте	неба,	
КотрииV 	представляєш	НаиV вищому	наші	прохання,	
Охоронцю	справедливих	душ,	
Посланцю	БожииV 	,	
Наш	керівнику	у	молитві,	
Фортеце	Божого	люду,	
Охоронцю	і	покровителю	Церкви,	
Добродію	народів,	котрі	Тебе	прославляють,	
Прапороносцю	спасіння,	
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Наш	захиснику	в	спокусах,	
Ангеле	миру,	
Провіднику	душ	до	вічного	спасіння,	
Покровителю	Провінціı	̈Ордену	Братів	Менших	в	Украıн̈і,	
Покровителю	Украıн̈и,	
	
Агнче	БожииV 	,	що	береш	гріхи	світу,		 Господи,	прости	нас.	
Агнче	БожииV 	,	що	береш	гріхи	світу,		 Господи,	вислухай	нас.	
Агнче	БожииV 	,	що	береш	гріхи	світу,		 помилуй	нас.	
	
В.	Молись	за	нас,	святииV 	Архангеле	Михаıл̈е.	
У.	Щоб	ми	удостоїлись	обітниць	Христових.	
	
Молімося:	
ВсемогутніиV 	 вічнииV 	 Боже,	 котрииV 	 вибрав	 святого	 Михаıл̈а	 захисником	 Церкви,	
уділи	за	иV ого	заступництвом	Церкві	благополуччя	і	миру,	а	нам	благодаті	в	цьому	
житті	та	слави	у	вічності.	Через	Христа,	Господа	нашого.	Амінь.	
	
ЧИТАННЯ	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 						БУТ	3,	1-5	
	
	 ЗміиV 	 був	 хитрішииV 	 з	 усіх	 польових	 звірів,	що	 ıх̈	 сотворив	Господь	Бог.	 Він	 і	
сказав	до	жінки:	«Чи	справді	Господь	Бог	велів	вам	не	ıс̈ти	ні	з	якого	дерева,	що	в	
саду?»	Жінка	відповіла	змієві:	«Нам	дозволено	ıс̈ти	плоди	з	дерев,	що	в	саду.	Тільки	
плід	з	дерева,	що	посеред	саду,	Бог	наказав	нам:	“Не	ıӝте	иV ого,	ані	не	доторкаиV тесь,	
а	то	помрете”».	І	сказав	зміиV 	до	жінки:	«Ні,	напевно	не	помрете!	Бо	знає	Бог,	що	коли	
скуштуєте	иV ого,	то	відкриються	у	вас	очі,	 і	ви	станете,	як	Бог,	якииV 	знає	добро	иV 	
зло».	
	
РОЗДУМИ	
	
	 Століттями	точаться	 суперечки	про	природу	зла.	Деякі	кажуть,	що	це	лише	
певнииV 	недолік,	що	виникає	на	місці	занедбаного	добра.	Інші	стверджують,	що	зло	
може	мати	особистииV 	характер	і	відзначається	інтелектом.	У	вченні	Церкви	сатану	
називають	особистим	злом.	Папа	Павло	VI	закликав	до	відновлення	поглиблених	
богословських	 досліджень	 сатани.	 Суперечка	 залишається	 невирішена,	 але	
набагато	 важливішим	 видається	 питання	 про	 те,	 як	 Бог	 дивиться	 на	 зло	 і	 які	
наслідки	людського	досвіду	зла.		
	 У	раю	сатана	спокушав	Адама	 і	Єву	пізнанням	добра	 і	зла.	Він	заохочував	 ıх̈	
словами:	«І	ви	станете	як	Бог,	якииV 	знає	добро	иV 	зло».	У	ціиV 	спокусі	є	надзвичаиV на	
хитрість.	Здається,	знання	про	зло,	як	і	знання	Бога,	не	є	чимось	поганим.	Чому	ж	
люди	не	повинні	бути	подібними	до	Бога	у	цьому	відношенні?	Проте	все	набагато	
сериV озніше.	
	 Що	ж,	Бог	знає	зло	на	зовсім	іншіиV 	основі,	ніж	людина.	Для	Бога	зло	це	певнииV 	
розлад,	недолік,	виключення	ИR ого	самого	зі	світу.	Водночас	зло	немає	доступу	до	
Бога,	якииV 	безмежно	сильнішииV 	за	нього	і	сам	в	собі	є	єдинииV 	добрииV .	
	 Людина,	 однак,	 пізнає	 зло	 через	 досвід.	 Гріх,	 або	 зло	 у	 виконанні	 людини,	
залишає	 в	 ніиV 	 сліди	 і	 навіть	 здатне	 ıı̈	̈ знищити	 иV 	 засудити.	 Знання	 людьми	 зла	
відбивається	 в	 них	 стражданням	 і	 сумом.	 Пізнаючи	 зло	 людина	 починає	 нести	
відповідальність	за	думки,	слова	і	вчинки,	скоєні	від	иV ого	імені.	
	 Знаючи,	що	зло	-	це	не	просто	абстрактна	ідея,	а	реальна	сила,	яка	загрожує	
людині,	 варто	 зупинитися	 на	 мить,	 щоб	 розглянути	 значення	 популярного	
екзорцизму,	 якииV 	 склав	 св.	 Лев	 XIII.	 ПростииV 	 екзорцизм,	 як	 часто	 називають	 цю	
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молитву,	вказує	на	дві	риси	(якості)	зла,	які	загрожують	людині.	Це:	злочестивість	
(нечестивість)	і	дія	із	засідки.	
	 Злочестивість	 -	 це	 злочин,	 якииV 	 заслуговує	 особливого	 осуду.	 У	 ньому	
містяться	всі	гріхи,	які	пов’язані	з	ганьбою	(безчестям).	Одним	із	таких	актів	було	
повстання	ангелів	і	слова	Люцифера:	«Не	буду	служити».	Це	було	не	«звичаиV не»	зло,	
а	така	иV ого	форма,	яка	назавжди	зганьбила	бунтівників.	Непокора	яка	призвела	до	
презирства	Бога	є	перекрученням	святих	слів,	які	Марія	промовила	в	Назареті.		
	 Згода	Діви	Маріı	̈була	славним	вчинком,	якииV 	запам’ятовується	поколіннями.	
Це	був	вчинок,	вартииV 	наслідування	і	прекраснииV .	
	 Діяти	із	засідки	-	звичаиV нииV 	метод	зла.	Характеризується	обманом	і	брехнею.	
У	віиV ськовіиV 	техніці	засідка	визначається	як	раптовииV 	напад	на	віиV ська	в	певному	
місці	 ıх̈нього	 пересування.	 Церква	 також	 перебуває	 в	 постіиV ному	 русі	 –	 вона	 в	
паломництві	 до	 Царства	 Небесного.	 Сатана	 влаштовує	 засідки	 на	 конкретних	
людеиV ,	щоб	зупинити	цеиV 	марш	і	завдати	поразки	плану	спасіння	людства.	
	 Тому	варто	з	вірою	прочитати	молитву	Лева	XIII,	 і	вона	стане	нам	захистом	
проти	злочестивості	та	підступів	лукавого.	
	

МОЛИТВА	ДO	CВЯТОГО	АРХАНГЕЛА	МИХАЇЛА	
	

СвятииV 	архангеле	Михаıл̈е,	борони	нас	у	боротьбі;	проти	підлості	та	пасток	
злого	духа	будь	нашою	охороною.	НехаиV 	Бог	приборкає	иV ого,	просимо	покірно.	А	
Ти,	Князю	небесного	віиV ська,	сатану	та	інших	злих	духів,	котрі	кружляють	по	світу,	
щоб	погубити	душі,	міццю	Божою	скинь	до	пекла.	Амінь. 
	

також:	
	

МОЛИТВА	ПРО	ЗВІЛЬНЕННЯ	ВІД	ВПЛИВУ	ЗЛОГО	ДУХА	
	

	 СвятииV 	Архангеле	Михаıл̈е,	борони	нас	у	боротьбі	проти	сил	темряви.	ПрииV ди	
на	 допомогу	 людям,	 створеним	 на	 БожииV 	 образ	 і	 подобу	 та	 відкупленим	 ціною	
Крові	Ісуса	Христа.	Тебе	Церква	вшановує	як	свого	хранителя	і	покровителя.	БлагаиV 	
Бога,	щоб	знищив	сатану,	котрииV 	шкодить	Церкві.	Амінь.	
	
ПРОХАННЯ	
	
Благословімо	Господа,	перед	Яким	стоять	сонми	ангелів,	і	однодушно	поклонімось	
ИR ому:	
Прославляйте	Господа,	всі	ангели.	
-	 Боже,	 ти	 звелів	 своıм̈	 ангелам	 стерегти	 нас	 на	 всіх	 наших	 дорогах.	 Веди	 нас	
безпечно	Своıм̈и	стежками:	
–	Отче,	 наші	 ангели	 завжди	 споглядають	Твоє	 обличчя.	 Вчини,	щоб	ми	постіиV но	
Тебе	шукали:	
–	 Боже,	 після	 воскресіння	 твоı	̈ вірні	 будуть,	 як	 ангели	 в	 небі.	 Вчини,	 щоб	 ми	
зберігали	чистоту	в	думках	і	поведінці:	
–	 Зішли,	 Боже,	 архангела	 Михаıл̈а	 на	 поміч	 своıм̈	 людям.	 НехаиV 	 боронить	 нас	 у	
боротьбі	зі	злими	духами.	
	
НА	ЗАКІНЧЕННЯ	
	
Отче	наш…,	РадуиV ся	Маріє…,	Слава	Отцю.	
	
БЛАГОСЛОВЕННЯ	


